

# ARENA Entrega Documentos de Inscripción en C.C.E.

El Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, se constituyó ayer tarde como un partido político legalmente inscrito ante el Consejo Central de Elecciones.

Representantes de ese partido entregaron al Dr. Jorge Bustamante, Presidente del CCE, toda la do-

documentación que exige la ley para constituirse en partido político, ya que hasta ayer era partido en formación.

Sus miembros entregaron diez libros con la inscripción de más de tres mil correligionarios, aun cuando la Ley de Inscripción de Partidos Políticos

exige tres mil firmas. Entregaron también otra documentación, así como tres copias de los estatutos y acta de la asamblea general del partido.

Dijo el vocero de Alianza Republicana que se nombró el nuevo Consejo Ejecutivo Nacional de ARENA y delegaron en el Dr. Ricardo Avila Moreira e Ing. Mario Emilio Redaelli para presentar la documentación. Ante el Consejo Central se presentaron acompañados del Mayor Roberto D'Abuisson, Dr. Armando Calderón y Sr. René Barrios Amaya.

Por su parte, el Dr. Bustamante dio por recibidos los diez volúmenes y la documentación que le fue entregada por el Secretario General del partido, Ing. Redaelli.

Miembros del partido dijeron que esta mañana intervendrán en el ciclo de conferencias que se realiza en el auditorium del Seguro Social.

## Campaña Desinformación Continúa en el Exterior

De la Secretaría de Información de la Presidencia de la República, hemos recibido el boletín que dice:

La campaña de desinformación contra El Salvador en el exterior continúa desarrollándose en diversos medios de comunicación.

Una muestra de lo anterior la da el periódico Excelsior, de México, que en su edición del 3 del presente mes y en la página 9 dice que "el embajador de la República Federal de Alemania, Sr. Joachim Neukirch, por razones de seguridad, ha abandonado San Salvador y retornado a su país de origen".

Lo anterior, como le consta a todo el pueblo salvadoreño, es totalmente falso ya que lo ocurrido es

todo lo contrario, puesto que el culto diplomático germano, retornó a nuestro país a principios de esta semana.

La decisión del regreso del embajador Joachim Neukirch a El Salvador, fue tomada por las autoridades de la diplomacia alemana en vista de que la situación en nuestro país va en mejoría, según lo explicara el canciller salvadoreño Dr. Fidel Chávez Mena, en visita que hiciera a aquella nación invitado por el canciller Hans Dietrich Genscher. El gobierno alemán y como un voto de confianza hacia El Salvador, decidió el retorno de su diplomático, y eso demuestra ante los

—Favor pase a la página 25.

## En Marcha Política de Salud: Avalos Navarrete

El gobierno ha diseñado una política de salud que consiste en acciones preferentemente preventivas, dirigidas a la población y al ambiente. El objeto es garantizar el acceso de los servicios a los grandes núcleos de población y con ello disminuir la morbilidad y la mortalidad.

Lo anterior lo dijo el Dr. José Ramón Avalos Navarrete, miembro de la Junta de Gobierno y Ministro de Salud, al inaugurar el I Congreso Nacional de Mujeres Médicas ayer, en el hotel Presidente.

Hizo ver que la política de salud actual se caracteriza por acentuar sus proyecciones en la problemática sanitaria nacional,

cuyas causas están vinculadas con el medio ambiente en general. Expuso que se da importancia especial a la participación organizada de la comunidad, como medio para lograr mayores beneficios del sistema de salud, especialmente de las campañas de medicina preventiva.

Pretendemos —subrayó el gobernante— reducir la incidencia de las enfermedades controlables por saneamiento ambiental, vacunación y educación en salud, y también ponemos especial énfasis en el incremento de los servicios de atención materno-in-

—Favor pase a la página 59.



**MESA DE TRABAJO.**— Ha sido muy valiosa la participación de delegados de Centro América y Panamá en la III Reunión Ordinaria de Directores y Gerentes de Instituciones de Agua Potable y Saneamiento de la región. En esta mesa de trabajo participan, de izquierda a derecha: Ing. Guillermo Amaya de León, de El Salvador; coronel e ingeniero Roberto Esteban Santos, Presidente de ANDA; ingeniero Guillermo Díaz Fuenmayor, de INAA de Nicaragua, e ingeniero Pedro Antonio Aguilar Polanco, de UNEPAR, de Guatemala.

## Oportuno Congreso para los Médicos del Interior

Estos congresos son oportunos para los médicos que residen en el interior del país, dice el Dr. Alejandro Mira Zetino, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

"Me refiero a los médicos que no están en contacto constante con los adelantos de la medicina y esta es una oportunidad para ellos de actualizar sus conocimientos, desde el punto del diagnóstico y la terapéutica", agrega.

El médico que reside en los departamentos, práctica lo que ha aprendido, dice, y aunque lea revistas que contienen temas médicos o libros que tratan sobre las diferentes fases de la medicina, este tipo de congresos les da la oportunidad de ver más de cerca los avances de la profesión.

Para mí, agrega, este Congreso enfoca distintos aspectos y cada rama es tratada y estudiada a fondo dentro del quehacer científico, abarcando todo en las diferentes especialidades y esto le da más prestigio al Congreso.

Yo soy Jefe de Médicos Residentes del Hospital Bloom, añade, y coordino el trabajo de los médicos residentes, internos y estudiantes del hospital, donde se desarrolla un programa de residenciado. Este programa incluye conferencias, conferencias magistrales, clases de Rayos X, Terapéutica, el Club de Revistas Científicas, así como la difusión de los casos interesantes

desde el punto de vista de diagnóstico y terapéutico.

Y volviendo al Congreso, dice: "Mucha gente tiene la oportunidad de venir a actualizar sus conocimientos y ponerlos en práctica en sus respectivos lugares de trabajo, sobre todo los avances en diagnóstico y terapéutica que se están desarrollando en este congreso, como dije al principio".

La mejor oportunidad la tienen los médicos que viven alejados y que vienen muy poco a la capital o no vienen definitivamente; dándoles la oportunidad de resumir en pocos días lo que se trata en un congreso, para actualizar sus conocimientos.



**OPORTUNO CONGRESO MEDICO.**— Este Congreso Médico es oportuno para los médicos que viven en el interior del país, para actualizar sus conocimientos desde el punto de vista del diagnóstico y terapéutico, dice el Dr. Alejandro Mira Zetino, Jefe de Médicos Residentes del Hospital Bloom.



### EL 12 LLEGA DIRECTORA DE CONTROL MENTAL

El sábado 12 llegará a nuestro país la doctora Rosa Argentina Rivas Lacayo, Directora para Centro América, México y Panamá, de la organización Control Mental Silva.

La doctora Rivas Lacayo tendrá una reunión de trabajo con los coordinadores del Club al medio día y por la tarde, a partir de las 4, ofrecerá una conferencia en el hotel Camino Real.

Ella inició sus actividades como instructora del Método Silva de Control Mental en 1971. Después de haber recibido su Maestría y Doctorado en Psicología, en 1979, fue nombrada en la Convención Anual, en Laredo, Texas, E.E.UU., como la Mejor Instructora de S.M.C. del Mundo. Actualmente es

—Favor pase a la página 19.

## Felicita por Editorial el Embajador de Chile

Del General Arturo Vivero Avila, Embajador de Chile en El Salvador, hemos recibido una copiosísima carta que mucho agradecemos y en la cual nos felicita por el editorial del jueves 3 de diciembre.

Dice así la misiva:

"San Salvador, 3 de diciembre de 1981.

"Señor Ingeniero don Enrique Altamirano, Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Distinguido señor Altamirano:

"Me es muy grato dirigirme a Ud. para saludarle y agradecerle en forma muy sentida los conceptos vertidos en la editorial "La Nota del Día" que aparece con esta fecha en EL DIARIO DE HOY que Ud. con tanto acierto dirige.

"Indudablemente la editorial en referencia no es más que una nueva manifestación del permanente trato cordial que su prestigioso periódico depara hacia Chile y esta Embajada en particular.

"Empero, el carácter objetivo, serlo y, al mismo tiempo, copiosísimo de la editorial de este día, me impulsa a reiterar a Ud. el profundo agradecimiento de mi Gobierno y el mío en particular con la distinción que nos ha hecho y que observamos permanentemente.

"Aprovecho la oportunidad para manifestar a Ud. las seguridades de mi más alta y distinguida consideración.

General Arturo Vivero Avila, Embajador"



**LLEGA ELENCO DE LUIS DE ALBA.**— Ayer arribó al país el elenco del cómic mexicano Luis de Alba, con los siguientes artistas: Víctor Manuel Güero Castro, Rosalinda González, Josefina Enciso y Roberto Hernández. Luis de Alba llegará hoy sábado. Actuarán en el Gimnasio Nacional mañana domingo.